
 

 

 ثاىْٓ٘ مْضٙ بً ىصير
 ىٔاب٘ الخنٔطات

 40فسض لذسّس زقه 
 5102/6102الدّزٗ الأّلـٙ : 

 زٓاضٔ٘بكالْزٓا علْو  1
 ذ : عبدالله بً الختير

 أزبع ضاعاتمدٗ الإلزاش : 
   ىقط٘ ( 5215)  :02تمسًٓ زقه 

  لكل  z i : ىضع ، 
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uلحلين ا حدد في -(2 0,75
 

ّv : ٘للنعادل   : E f z z  : بحٔح Re 1u . 
في المطتْٚ العقدٖ -(1   يظه ّ مباشسالميطْب إلى معله متعامد مم 1 2, ,O e e ىعتبر ، 

اليقط :         C u  ّ D v ّ M z  ّ  'M f z حٔح ، , , z i u v . 

بين أٌ :  -أ 1 
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إضتيتج أٌ :  -ب 0,25    ' ', , 2 DM CM DM CM  . 

 مطتقٔنٔ٘ . C ّD ّMّ'Mمطتقٔنٔ٘ ، فإٌ CّD ّMبين أىُ إذا كاىت  -ج 0,5
 متداّزٗ . C ّD ّMّ'Mغير مطتقٔنٔ٘ ، فإٌ CّD ّMبين أىُ إذا كاىت  -د 0,75
   ىقط ( 06)  :10تمسًٓ زقه 

  ٖفي المطتْٚ العقد  الميطْب إلى معله متعامد مميظه ّ مباشس , ,O u v اليقط ، ىعتبر 

 AّBّCّDٕ2 ألحاقَا علٙ التْالٕ التـ Az iّ4Bzّ2 2  Cz iّ2 3 Dz . 

AD ّ، ثه أحطب كلا مً ABCحدد طبٔع٘ المجلح  -(2 1,25 ,u AD . 

Cصْزٗ  Eلتكً -(1 
 

Aمسكصِ  rبالدّزاٌ
 

ّ شآّتُ
2


 

 hبالتخاكٕ Cصْزٗ Fّ لتكً

 . 3ّ ىطبتُ Aالرٖ مسكصِ  
 علٙ التْالٕ . E ّFلحقٕ اليقطتين  Ez ّFzأحطب -أ 1

 BEFّ أٌ المجلح Cقاٜه الصآّ٘ ّ متطاّٖ الطاقين في BCEبين أٌ المجلح -ب 1,25
 متطاّٖ الأضلاع .      
الرٖ ٓسبط كل ىقط٘  fخْٓلىعتبر الت -(5  M z ًم  ًلرتلف٘ عE ٘باليقط ' 'M z 
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 بين أٌ لكل ىقط٘ -أ 1 M z ًم  ًلرتلف٘ عA ّE : لدٓيا ، 

 ' 4. OM EM AM
 

ّ     ', , 2
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حدد ّ أىصٙٛ في المطتْٚ العقدٖ -ب 1,5  : ٕكل لدنْع٘ مما ٓل 
       '

1 ; 1   E M z z
 

 ّ      '

2 ;    E M z z . 



 

 

   ىقط٘ ( 4215)  :50تمسًٓ زقه 

  لكل ,  a i i ٘المعادل٘ : ، ىعتبر في المجنْع  

       2 2: 1 1 1 0     E z a i z a i . 

 تحقق أٌ -أ -(2 0,5 u a i ادل٘حل للنع E . 
للنعادل٘ vإضتيتج الحل الجاىٕ  -ب 1,25 E  : ٌ2، ثه بين أ u v . 
مً  aحدد لدنْع٘ الأعداد العقدٓ٘  -ج 0,75 , i i  : 2التـٕ ٓكٌْ لأجلَا u v . 
 . 1aىفترض في كل ما ٓلٕ أٌ : -(1 

بين أٌ : -أ 0,75
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v
  . 

تحقق أٌ : -ب 1 2 2   
 

u a a a i  : ٌثه إضتيتج أ ،     
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   ىقط٘ ( 625)  :04تمسًٓ زقه 

  ٖفي المطتْٚ العقد  اليقطتينىعتبرAّBٕ1اللتين لحقاٍنا علٙ التْالAzّ2Bz 

3ّ لكل       
,
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 
 ٘المعادل٘ : ىعتبر في المجنْع 

    2: 2 cos 2cos 0   F iz i z  . 
المعادل٘ حل في -(2 1 F . 

حدد ّ أىصٙٛ المجنْع٘ :  -(2 1       
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1 اللتين لحقاٍنا علٙ التْالٕ : 1M ّ2Mىعتبر اليقطتين -(5  1  iz ie  ّ2 1   iz ie  . 

 علٙ الصكل المجلجٕ . 1z ّ2zأكتب كلا مً  -أ 1

1بين أٌ : -ب 1
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 علٙ المجال ، ثه إضتيتج أىُ عيدما ٓتػير 
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 ٌ1اليقطتاM ّ2M  تتػيراٌ علٙ لدنْع٘ ٓيبػٕ تحدٓدٍا. 

1ىفترض أٌ :  -ج  2M M ًلتك ّG 1مسكص ثقل المجلح 2AM M  . 

1  : ٌبين أ  
2

1 cos
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 aff G i  ٘ثه إضتيتج المحل الهيدضٕ لليقط ،G عيدما ٓتػير 

3علٙ المجال         
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  ّ1 2M M . 

1التـٕ ٓكٌْ مً أجلَا المجلح حدد قٔه -د 0,75 2AM M . ّ٘ٓمتطاّٖ الطاقين ّ قاٜه الصا 
1المجلح التـٕ ٓكٌْ مً أجلَا ما ٍٕ قٔه -ه 0,75 2AM M متطاّٖ الأضلاع ؟ 



 

 

  ٘ٔتمازًٓ إضاف: 

   02تمسًٓ زقه: 

  ٘المعادل٘ : 2حل في المجنْع 
2 2 2:   E u iv u v . 

   01تمسًٓ زقه: 

  : ُبين أى   
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   05تمسًٓ زقه: 

  لمتتالٔ٘أحطب ىَآ٘ ا  n n
S  : ٕالمعسف٘ بما ٓل   
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   40تمسًٓ زقه: 

   حدد جمٔع الأشّاج ,a n ًم   : بحٔح   2 22 1 1    
 

n n

a i a a . 

   05تمسًٓ زقه: 

   : ٌبين أ       2
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   60تمسًٓ زقه: 

  ٖفي المطتْٚ العقد   ىعتبر اليقط A zّ 2B z ّ 3C z حٔح ،z . 

  ٌْحدد شسطا كافٔا ّ لاشما لكٕ ٓكABC  ٘مجلجا مسكص تعامدِ اليقطO. أصل المعله 
   70تمسًٓ زقه: 

  ًلٔكnfٖٓسبط كل ىقط٘  التخْٓل الر M z ًم   ٘باليقط ' 'M z
 

مً   

'بحٔح :          3 2 
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 . nحٔح 
   حدد تبعا لقٔهn

 
 .) ٓيبػٕ تحدٓد عياصسِ المنٔصٗ في كل حال٘ (  nfطبٔع٘ التخْٓل مً

   08تمسًٓ زقه: 

  ٘المعادل٘ : ىعتبر في المجنْع 

     2: 1 
n inE z e حٔح ،  ّ 1 n
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  المعادل٘  حل في E
 

، ثه إضتيتج أٌ :
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 إىتَٙ المْضْع . 
 abouzakariyamaths@gmail.com 


